

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается  
с 17 апреля 1930 года.

№ 150 (4820)

ВТОРНИК, 21 декабря 1971 г.

Цена 2 коп.

На днях в городском комитете КПСС состоялось совещание представителей партийных, комсомольских и профсоюзных комитетов, работников учреждений культуры, руководителей предприятий торговли и бытового обслуживания. С докладом на тему: «О мерах по улучшению массово-политической работы среди работников животноводства» выступил секретарь городского комитета КПСС Н. М. Баталов.

В прениях по обсуждению доклада приняли участие секретарь парткома совхоза «Режевской» В. Я. Назаров, заведующая Клевакинской библиотекой О. П. Клевакина, заведующая Глинской библиотекой Л. П. Чушева, заведующая Соколовским клубом В. П. Рякова, заведующий клубом никелевого завода В. Я. Хиневич.

## ВОСПИТЫВАТЬ — УЧИТЬ И ПОМОГАТЬ

(Из доклада секретаря горкома  
КПСС тов. Баталова Н. М.)

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС одобрил, а сессия Верховного Совета СССР утвердила пятилетний план развития народного хозяйства на 1971—1975 годы. Велики и ответственны в 9-ой пятилетке задачи тружеников села. Им предстоит решить такие задачи, какие никогда еще не ставились прежде. Валовой сбор зерна к концу пятилетки должен превысить 200 миллионов тонн, производство мяса достигнет примерно 16 миллионов тонн, молока—100 миллионов тонн, яиц—52 миллиона штук в год.

Значительный рост объемов производства сельскохозяйственной продукции будет обеспечен и труженниками наших совхозов. Производство зерна к плану 1965—1970 годов возрастет на 37,6 процента, картофеля—на 29,9, овощей—в два раза. Так, среднегодовая урожайность зерновых увеличится на 5 центнеров и составит 19,5—20 центнеров с гектара. Прибавка будет достигнута за счет повышения общей культуры земледелия. В пятилетке планируется полностью освоить севообороты, перейти на сплошные сортовые посевы районированных сортов зерновых и зернобобовых культур,

увеличить вывозку органических удобрений к 1975 году до 170 тысяч тонн (по 4,6 тонны на гектар пашни). Большой объем работ предстоит выполнить по известкованию кислых почв.

Еще более напряженные планы определены в отрасли животноводства. Достаточно сказать, что производство молока увеличится в последнем году пятилетки до 17079 тонн или на 41,9 процента, мяса скота и птицы—до 3212 тонн или на 59 процентов, яиц—до 4,5 миллиона штук или на 34,2 процента по сравнению с достигнутым уровнем 1970 года. Рост производства продуктов животноводства будет достигнут за счет роста поголовья крупного рогатого скота на 2640 голов, свиней—на 3350 голов и за счет повышения продуктивности скота. Надой молока планируется довести до 2900—2950 килограммов на корову, ежегодные суточные привесы крупного рогатого скота до 500 граммов, а на откорме—до 600 граммов, повысить сдаточный вес скота до 350—370 килограммов.

Перед работниками сельского хозяйства поставлена очень ответственная и сложная задача, она требует максимальной

мобилизации усилий всех трудящихся района. более полного использования резервов производства. Успех дела будет зависеть от показателей работы каждого трудового коллектива, от личного отношения всех рабочих, служащих и специалистов совхозов.

Сложность и грандиозность задач, которые предстоит решить по ускоренному развитию животноводства, обуславливается еще и тем, что за последние годы снизилось внимание со стороны общественных организаций, хозяйственных руководителей к развитию этой отрасли. Имеют место серьезные недостатки в производстве кормов и в организации их использования. Многие фермы не полностью укомплектованы кадрами, ослабла с ними воспитательная работа. Эти и некоторые другие причины сдерживают рост производства и по ряду показателей привели к снижению уровня развития животноводства. С 1967 года в районе практически не увеличилось производство в расчете на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий.

Третий год снижается продуктивность молочного стада. За 11 месяцев надой молока на фуражную корову составил

[Окончание на 2 стр.]

### Удобрения

Успешно идет вывозка органических удобрений в хозяйствах района. В совхозе «Глинский» 25 тысяч навоза доставлено на поля под урожай будущего года. Щедро удоб-

### Под урожай будущего года:

ряют ниву в этом году и «режевляне»: они вывезли на поля уже 34 тысячи тонн вместо 30. Большую помощь ока-

зала этим совхозам Артемовская передвижная механизированная колонна, где бригадиром И. И. Крохалев.

Завтра—День энергетика



Независимым следуя заветам,  
Продолжаем строить и творить.

Чтобы электрическим рассветом  
Утро коммунизма озарить.

Художник А. Лемешенко, стихи А. Жарова (издательство «Агитплакат»).

Фотохроника ТАСС.

## ЛЕКЦИИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА

По управлению  
производством

Несколько дней в нашем городе выступал лектор областного общества «Знание», кандидат экономических наук, преподаватель Свердловского политехнического института Б. И. Чайкин.

Темы его выступлений: «Ленинские принципы управления производством» и «Функция и структура управления производством».

Эти лекции были прочитаны перед инженерно-техническими работниками леспрома хоза треста «Свердхимлесзаг», на городском семинаре руководящих работников при гор-

коме КПСС, для рабочих и ИТР плавильного и транспортных цехов никелевого завода.

### О МЕЖДУНАРОДНОМ ПОЛОЖЕНИИ

С 22 по 24 декабря в Реж приезжает лектор-публицист Ю. П. Шабуров. Он прочитает лекцию «Происки империалистической разведки».

После лекции состоится документальный кинофильм «Разоблачение».

Публичные лекции будут прочитаны в селах Арамашковском, Глинском, Черемиске, Липовском, в поселках Быстринском и Озерном.

она о семенах. Хорошо идут дела в совхозах «Глинский» и им. Ворошилова. На 15 декабря здесь подработано семян по чистоте на 90—92 процента от общего количества.

### Семена

Особая забота проявляется в хозяйствах рай-

### С НОВОСЕЛЬЕМ, РЕЖЕВЛЯНЕ!

В качестве главной экономической задачи на девятую пятилетку XXIV съезд КПСС выдвинул задачу материального и культурного уровня жизни народа. Эта задача будет решаться путем осуществления многих конкретных мер.

Так, с целью улучшения материального уровня народа будут осуществляться невиданное по своему размаху массовое жилищное строительство в нашей стране.

За годы восьмой пятилетки на эти цели израсходовано более 60 миллиардов рублей, построено более полумиллиарда квадратных метров жилья. Это равносильно тому, что в стране

как бы заново возведено более 50 крупных городов, подобных Свердловску. В текущем пятилетии жилищное строительство получит еще больший размах.

Ведется оно и в нашем городе. 11 декабря 58 семей трудящихся никелевого завода заселили новый пятиэтажный дом на Гавани. Одновременно более 50 семей улучшили свои жилищные условия. А в текущем пятилетии будет построено 70 тысяч квадратных метров жилья. Это значит, что более 2,5 тысячи семей режевлян смогут вселиться в отдельные квартиры с современными удобствами.

Г. КРАХМАЛЕВА.



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

только 2217 килограммов, что на 128 меньше, чем за этот же период в 1970 году. Низкая продуктивность скота и необеспеченность среднегодового поголовья коров явились основной причиной невыполнения планов производства и заготовки молока. Ни один совхоз не обеспечил план производства молока. Поэтому в целом по району ожидается невыполнение плана реализации молока на 350—400 тонн.

Несмотря на выполнение годового плана сдачи мяса государству, в текущем году снизились качественные показатели в мясном скотоводстве. План по привесам молодняка не выполняется. Велик падеж животных. За 11 месяцев пало 114 голов крупного рогатого скота и 2038 свиней. Анализ наших недочетов и упущений говорит о больших неиспользованных резервах в животноводстве. Действительно, у нас нет объективных причин для того, чтобы фермы района работали нынче хуже прошлого года.

В 1971 году значительно улучшилось размещение скота с вводом ряда производственных помещений, свыше 100 гектаров заложено культурных пастбищ, возросли заготовки сочных кормов и сенажа. Значит, на результаты труда прежде всего влияют субъективные факторы. Одним из них является недостаточная организаторская и массово-политическая работа с животноводами.

В ноябре состоялся пленум ГК КПСС, на котором всесторонне обсудили вопрос «О задачах партийных организаций по укреплению кормовой базы и дальнейшему развитию животноводства в свете решений XXIV съезда КПСС». Пленум определил практические меры, направленные на улучшение положения в животноводстве. После пленума в совхозах более четко организовано соревнование по профессиям. Ежемесячно определяется лучшая доярка, лучшая телятница, лучшая свинарка. Победителям вручают переходящие вымпелы и ценные подарки.

Стало уже традицией соревнование животноводов за получение большого и дешевого молока в пастбищный период и соревнование за более организованное проведение зимовки скота. В настоящее время работники ферм соревнуются за право быть участником праздника трудовой славы в Свердловске по результатам работы за период с 1 октября 1971 года по 31 мая 1972 года.

Постоянное внимание к животноводам, широкая гласность результатов работы и производственных достижений, возможность повторения опыта лучших—безусловно положительно скажутся на результатах деятельности производственных коллективов. Оказать действенную помощь в развитии ленинских принципов соревнования, повысить уровень массово-политической работы среди работников ферм призваны не только партийные, комсомольские и профсоюзные организации, но и работники учреждений культуры. Высокая ответственность возлагается на коллективы предприятий торговли и бытового обслуживания в том, чтобы неустанно улучшать и совершенствовать торговлю и бытовое обслуживание на селе.

Сегодня можно назвать имена людей, которые считают работу среди животноводов неотъемлемой частью своей деятельности. Они регулярно встречаются с ними, знакомят их с решениями партии и правительства, с новинками сельскохозяйственной литературы, проводят политинформации, организуют читки книг, принимают участие в проведении «Дня экономики». Среди них библиотекари Черемисской зональной библиотеки товарищи Р. К. Лепинских и Т. А. Комиссарова, Клевакинской — О. П. Клевакина, Глинской — Л. П. Чушева и другие.

Однако организация массовой работы на фермах не удовлетворяет требованиям сегодняшнего дня. Работники городского отдела культуры, клубов, библиотек самоотрались от выполнения этого ответственного и актуального по

# ВОСПИТЫВАТЬ— УЧИТЬ И ПОМОГАТЬ

(Из доклада секретаря горкома  
КПСС тов. Баталова Н. М.)

значению дела. Они не используют своих возможностей, форм и методов работы с тружениками села по мобилизации их на успешное выполнение планов и обязательств.

Заведующая Сохаревской библиотекой тов. Ермакова, как ни странно, не знает дороги на ферму и на сессии Аромашковского сельского Совета заявила, что у животноводов не бывала и не собирается к ним ходить. Пренебрежение к рабочему коллективу, нежелание говорить с людьми, помогать им разобраться во всех житейских вопросах можно объяснить непониманием своих функций и своей роли как представителя очага культуры на селе.

В районе не так уж много работников учреждений культуры, которые активно бы участвовали в оформлении красных уголков. Вот почему на фермах Першинского, Аромашковского, Ошепковского, Лепинского, Каменского, Мостовского, Фирсовского, Липовского отделений в красных уголках неуютно, грязно. Доярки, скотники, телятницы, свинарки не имеют возможности почтить газету или просто отдохнуть в свободную минуту. Только отсутствие творчества, активности можно объяснить и тот факт, что в течение года ни в одном доме культуры, сельском клубе не проведено ни одного вечера чествования передовиков производства, вечера трудовой славы.

В ноябре бюро городского комитета партии утвердило пе-

речень мероприятий по усилению организационной политической и культурно-массовой работы с животноводами района. В нем определены первоочередные задачи широкому кругу организаций и конкретным исполнителям. В чем же они заключаются? Прежде всего необходимо активизировать деятельность агитаторов и политинформаторов, большинство из которых — культуротники. Очень важно неустанно пропагандировать решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и 3-й сессии Верховного Совета СССР, мобилизовать рабочих на досрочное выполнение планов и обязательств, на лучшее использование внутренних резервов, на рациональное использование рабочего дня, на повышение культуры производства, на всемерную экономию материальных и трудовых ресурсов.

Работники культурных учреждений должны помочь каждому животноводу понять свою роль, найти свое место в успешном выполнении, производственной задачи всем коллективом. Острая критика нарушителей трудовой дисциплины, недостатков, постоянное знакомство работников ферм с достижениями передовиков района, области, страны, ознакомление с новинками передовой науки и техники, несомненно, помогут расширить кругозор рабочих, повысить их ответственность за порученное дело.

Членам партийных комитетов совхозов совместно с работниками учреждений культуры в ближайшее время нужно соста-

вить перспективные планы культурно-массовой и политической работы на фермах. В планы необходимо включить организацию тематических вечеров, вечеров трудовой славы животноводов, проведение кинофестивалей, выступлений специалистов, организацию шефства комсомольских организаций, школ над фермами, выступление участников художественной самодеятельности.

Воспитание трудящихся—ответственное, творческое дело государственной важности. Оно не терпит формализма и бюрократии. Трудящимся совсем не безразлично, в каких условиях, в какой обстановке проходят беседы, лекции, дни экономики и другие мероприятия. Хорошо подготовленный и оборудованный красный уголок или другое помещение создает теплую деловую обстановку в общении людей, способствует взаимопониманию. Но чуткость к человеку должна проявляться еще и в повседневном внимании к нуждам и запросам животноводов. Организовать хорошую торговлю и бытовое обслуживание, своевременно помочь им вывезти дрова и сено, помочь отремонтировать жилье, создать благоприятные условия для высокопроизводительной работы—это не второстепенные вопросы, это вопросы нашего бытия, которые влияют на настроение людей, на их трудовую активность. От нее в конечном счете и зависит успешное выполнение грандиозных планов девятой пятилетки.

## В прениях выступили

Партийный комитет в первую очередь ответственен за состояние массовой и политико-воспитательной работы среди животноводов совхоза. Этой ответственности мы с себя не снимаем. За текущий год на заседаниях парткома 11 раз обсуждались насущные вопросы, связанные с жизнью коллективов ферм. Партком подбирал и утверждал политинформаторов, утверждал бригадиров ферм, принимал активное участие в разработке условий социалистического соревнования на период стойлового содержания скота, которые доведены до каждой доярки, скотника, телятницы и свинарки. В соревнование включились большинство животноводов. За высокие показатели рабочим, выполнившим условия, только за последнюю декаду ноября выплачено 390 рублей премиальных.

Мы уже на деле убедились,

**В. Я. НАЗАРОВ—  
секретарь парткома  
совхоза «Режевской»**

что совершенствование организации социалистического соревнования является действенной формой воспитания трудящихся. Вот почему за последнее время партийная, профсоюзная и комсомольская организации большое значение уделяют развитию таких принципов, как гласность соревнования, сравнимость результатов и передача передового опыта. Недавно мы организовали взаимопроверку выполнения договоров между совхозами имени Ворошилова и нашим. Провели обмен делегациями, познакомились с делами у соседей, а затем высказали друг другу критические замечания по тем или иным недостаткам.

С целью улучшения гласности в соревновании среди работников животноводства партийный комитет решил в

ближайшее время привести в порядок все красные уголки ферм, заменить наглядную агитацию, поставить новую мебель, оборудовать их необходимыми графиками производственной деятельности, досками показателей. На все эти мероприятия дирекция совхоза уже выделила более двух тысяч рублей.

Выполнить эту большую и важную работу на фермах в первую очередь должны работники культурных учреждений совхоза. Их прямая обязанность—помочь работникам ферм оформить наглядность в красных уголках и постоянно шефствовать над ними.

В совхозе много шло разговоров об условиях труда на фермах. В настоящее время всем специалистам даны задания на разработку мероприятий по улучшению культуры производства, улучшению условий труда и быта животноводов.

На фермах бываю часто. И каждая встреча с животноводами доставляет мне много удовольствия. В тематику своих бесед на фермах включаю обзоры интересных международных событий и событий внутри страны, читаю для обсуждения статьи из сельскохозяйственных журналов, художественные книги.

Большинство доярок Глинской молочнотоварной фермы повышают свою квалификацию, а чтобы сдать на повышенный класс мастера машинного доения, необходимы знания. Я помогла в учебе трем дояркам, они успешно сдали зачеты.

**Л. П. ЧУШЕВА,  
заведующая Глинской  
сельской библиотекой**

Животноводы проявляют живой интерес к новинкам сельскохозяйственной литературы, где в популярной форме излагаются передовые формы и методы труда на фермах. Однако мы не имеем возможности постоянно пополнять библиотеку сельскохозяйственной литературой, так как не имеем на это средств. Было бы очень хорошо, если бы дирекция совхоза и рабочком выделили нам денег на покупку книг.

**О. П. КЛЕВАКИНА,**

заведующая Клевакинской  
сельской библиотекой

В своем докладе секретарь городского комитета партии товарищ Баталов правильно отметил, что мы, работники сельских клубов, библиотек, очень мало уделяем внимания воспитанию трудящихся, особенно животноводов. Наш профессиональный долг—постоянно быть с людьми, нести им культуру, знания, развивать у них чувство ответственности за порученный участок работы, средствами идеологического воздействия звать их на досрочное выполнение социалистических обязательств.

Что лично я делаю на фермах отделения? Три раза в неделю

обязательно бываю у животноводов и считаю своим кровным долгом оформление социалистических обязательств, графики итогов работы стенда «Кто сегодня впереди?» По результатам работы за день перед фамилиями передовиков выставляю красные звездочки. В каждое посещение стараюсь принести с собой рекомендательные списки художественной и сельскохозяйственной литературы, читаю интересные книги.

Любить трудовой народ, постоянно быть с ним, приносить ему пользу, учить его—в этом, считаю я, и заключается смысл жизни сельского библиотекаря.





Таня Мухутдинова работает в бригаде № 7 швейной фабрики. Операция, которую она выполняет, не сложна—Таня пришивает пуговицы к пальто. Но и эта простая на вид операция требует больших навыков, умения. Таня старается, к работе относится ответственно. Поэтому-то она в числе тех работниц фабрики, которые уже справились с годовым планом.  
На снимке: Таня Мухутдинова.

Фото В. ТРОНИНА.

## На повестке дня — отчеты и выборы

В первичных комсомольских организациях заводов, фабрик, учреждений, совхозов заканчивается отчетно-выборный период. На комсомольских собраниях, конференциях обсуждаются отчеты комитетов ВЛКСМ «О ходе выполнения решений XXIV съезда КПСС и задачах дальнейшего улучшения коммунистического воспитания молодежи».

В центре внимания молодежи—деятельность комсомольских организаций по выполнению задач, поставленных перед комсомолом в документах и решениях XXIV съезда КПСС, постановления ЦК КПСС, докладах и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, работа по выполнению решений XXIV съезда КПСС.

На отчетно-выборных собраниях намечаются конкретные пути дальнейшего развертывания социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий пятилетки, улучшение всей комсомольской работы. Анализируются и четко определяются задачи организационно-политического укрепления первичных комсомольских организаций, улучшения их качественного состава, совершенствования стиля и методов работы комитетов, повышения общественно-политической активности каждого комсомольца.

В прениях по отчетным докладам на собраниях и конференциях выступило свыше ста девушек и юношей. На большинстве предприятий, учреждений и совхозов отчетно-выборные комсомольские собрания уже прошли. Молодежь выбрала своими вожаками авторитетных, трудолюбивых работников. В СПТУ № 3 секретарем ВЛКСМ избрана Э. Мокроносова, в леспромхозе треста «Свердлоблстрой» — В. Павлцова, в нарсуде и ГОВД — В. Гальянин, в общепите — В. Неверова, в торге — Л. Карташова.

Комсомольские вожаки, оправдавшие доверие молодежи, на многих предприятиях вновь избраны секретарями комитетов ВЛКСМ. Это В. Галкин (никелевый завод), С. Блинов (совхоз «Глинский»), Н. Рябчикова (швейная фабрика), Р. Козлова (сельхозтехникум).

На собраниях выбираются делегаты на 42-ую городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию, которая состоится 22 января.

# КОМСОМОЛЬСКИЙ ОГОНЕК

№ 4 (17)

Страница для молодежи



Недавно состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание на швейной фабрике. С докладом о проделанных за год делах комсомолки выступила секретарь комсомольской организации швейников Нина Рябчикова. В прениях по докладу выступили В. Абросимова, О. Панчева, Л. Иовлева, В. Белова, Л. Кузьмина и другие комсомольцы, а также председатель фабкома З. Н. Зыкова. Работа комсомолки фабрики признана удовлетворительной.  
Секретарем комитета ВЛКСМ вновь избрана Нина Рябчикова. Ее мы и попросили рассказать о трудовой вахте молодежи фабрики.

Пятилетке—  
наш ударный  
труд, мастерство  
и поиск молодых!

## КОМСОМОЛЬЦЫ НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Широко развернулось накануне XXIV съезда КПСС социалистическое соревнование молодежи фабрики по достойной встрече форума коммунистов. Победителем в нем были признаны молодые работницы Зоя Втюрина, Люба Федоровских, Галя Павлова, Таня Колотова, Ира Воложанинова, Таня Голубина, Люда Рудяк, Эмма Лукина, Люда Скучина и другие девочки.

После съезда соревнование разгорелось с новой силой. Швейки брали обязательства по достойному выполнению решений исторического съезда. Выполняя и перевыполняя нормы выработки, многие из них успешно справлялись с месячными планами. В результате уже сейчас выполнили задание первого года девятой пятилетки такие молодые работницы, как Аля Курочкина, Дуся Смирнова, Аля Кузьмина, Валя Логинова, Надя Упорова, Оля Дудина, Оля Шири, Таня Мухутдинова и другие.

Хорошо начинал работать производственный сектор комитета комсомола фабрики, возглавляли который Л. Бахаева и Л. Жемчугова. Они устраивали проверки чистоты агрегатов, качества в бригадах. Результаты передавались по фабричному радио, освещались в стенгазете. Этим достигалась гласность и действенность рейдов. Но энергии у членов комитета хватило ненадолго. Они не сумели вести постоянной и целенаправленной работы производственного сектора.

Работницы бригад сами тоже проводили определенную работу по борьбе с бракоделами, с прогульщиками. Так, в бригадах № 10, 11, 12, 7 и 8 выпускались сатирические листки.

Успешная производственная деятельность невозможна без повышения общеобразовательных знаний—это хорошо понимают многие молодые швейки. Поэтому в школе рабочей молодежи учится 97 девочек со швейной фабрики. Регулярно посещают занятия Света Казанцева, Лида Колесникова, Люба Бородунина, Люда Шавшукова и другие.

Нынче на фабрике скомпоновано четыре кружка комсомольской политсети, где учатся

82 человека. 22 комсомолки посещают кружок партийной политсети.

К идейно-политическому воспитанию молодежи относится и проведение подписки на периодические издания. Лучше всех среди молодежи провели ее Аля Курочкина, Зоя Втюрина, Люда Кукушкина. Плохо прошла подписка в бригадах № 5 и 12.

Молодежь фабрики откликнулась на все массовые мероприятия. В честь XXIV съезда КПСС проведен субботник, участвовали швейки в городском и Всесоюзном субботнике.

За отчетный период 52 молодых работницы стали членами ВЛКСМ. База роста комсомольских рядов у нас огромная. Надеясь, что лучшие швейки вольются в число комсомольцев и вместе с ними на трудовой вахте будут бороться за претворение в жизнь задач, поставленных XXIV съездом партии.

**Н. РЯБЧИКОВА,**  
секретарь комсомольской организации швейной фабрики.

## УЧАТСЯ СЕКРЕТАРИ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

При горкоме ВЛКСМ организована нынче школа коммунистического актива. 54 секретаря первичных и цеховых комсомольских организаций посещают эту школу.

С лекцией «Борьба двух идеологий на современном этапе. Антикоммунизм и молодежь» выступил перед слушателями директор школы № 44 Ф. Ф. Соколов.

«Коммунистическая партия—организатор и руководитель комсомола»—эта лекция была прочитана методистом зональной комсомольской школы при обкоме ВЛКСМ Р. П. Поддубных.

Интересной была лекция М. В. Короткевича «Организация работы комитета ВЛКСМ по военно-патриотическому воспитанию молодежи». 4 декабря на занятии школы выступила инструктор горкома КПСС В. Г. Сафонова с лекцией «Ленин и вопросы коммунистического воспитания молодежи». Лекция первого секретаря горкома ВЛКСМ В. В. Карташова называлась «Устав ВЛКСМ — закон комсомольской жизни».

А. ИВАНОВА.

## ОЦЕНИВАЯ ПРОЙДЕННОЕ

Вечером восьмого декабря, после занятий учащиеся Режевского сельхозтехникума не сразу разошлись по домам. Состоялась отчетно-выборная комсомольская конференция. Активный зал техникума полон учащихся. Он пестрит от плакатов и лозунгов.

Конференцию открывает учащийся III курса строительного отделения Петр Искорцев. С приветственными словами к собравшимся обращается директор техникума В. С. Рысатов.

С отчетным докладом выступила секретарь комсомольской организации Рая Козлова.

Она сказала, что нынешний год был знаменателен тем, что он явился годом великих предначертаний, началом новой пятилетки,  
В Директивах XXIV съезда

КПСС очень много внимания уделено студенчеству. Поставлена задача обеспечения колхозов и совхозов постоянными грамотными специалистами.

А на I Всесоюзном слете студентов Л. И. Брежнев говорил о требованиях, предъявляемых к современному специалисту: «Советский специалист сегодня — это человек, который хорошо овладел основами марксистско-ленинского учения, это человек высокой культуры, широкой эрудиции».

— Все эти требования мы должны предъявлять к себе,— сказала Р. Козлова.

В феврале нынешнего года комитет комсомола организо-

вал смотр-конкурс на звание «Лучшая группа техникума». Пока первенство держат группы С-34 и Б-36. В апреле подводятся итоги конкурса и победителям вручаются туристические путевки на родину Ленина.

Учащиеся техникума занимаются в предметных технических кружках, в кружках художественной самостоятельности, в спортивных секциях. Для развития увлечений учащихся в техникуме есть все возможности.

Далее Р. Козлова обратила внимание комсомольцев на проведение Ленинского зачета в техникуме. Она говорила о проведении подписки на мелко-

дежные издания, о работе «Комсомольского прожектора», о деятельности комитета комсомола.

После отчетного доклада слово представили старостам, комсоргам и профоргам групп. О работе своих товарищей рассказали Герасимова, Вольская, Злодеева и другие учащиеся.

Присутствующие единогласно постановили: работу комсомольской организации техникума признать удовлетворительной. Новый состав комитета ВЛКСМ утвержден в количестве 13 человек. В него вошли самые активные ребята, кото-

рым учащиеся доверили возглавлять комсомольскую работу.

Секретарь горкома ВЛКСМ А. И. Макаренко сообщила присутствующим о предстоящей городской отчетно-выборной конференции. От комсомолки техникума на нее избрали 61 делегата.

А. И. Макаренко вручила грамоты ГК ВЛКСМ учащимся и преподавателям.

В заключение собрания присутствующие прослушали речь Ленина в грамзаписи «Что такое Советская власть!» А затем все вместе спели песню «Главное, ребята, сердцем не стареть!»

Ж. МУРЗИН.



# Телевизионная программа

## ВТОРНИК

21 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 Свердловск. Бюро технической информации. 12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Тайны солнечной короны». 12.45 Цв. тел. «Белый квадрат». Художественный фильм 13.55 «Музыкальный киоск». 14.25 «Шаги пятилетки» (передача из Свердловска). 14.55 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 Маршрутами соревнования. Краснотурьинск. 18.30 Новости. 18.45 МОСКВА. Концерт Волгоградского народного ансамбля песни и танца профсоюзов. 19.45 «Семь дней завода ГПЗ-1», передача 3-я. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Умка». Мультфильм. 20.30 Ленинский университет миллионов. «Роль партии в развитии культуры социалистического общества». 21.00 Фильмы — лауреаты IV Всесоюзного фестиваля телефильмов. «Кувшин». Художественный телефильм. 21.30 Цв. тел. Международная товарищеская встреча по хоккею. СССР — ЧССР. 23.45 «Время». Информационная программа.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Бюро технической информации. 19.30 Спектакль Свердловского драматического театра. В перерыве — «Для вас, малыши».

## СРЕДА

22 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников «Путешествие солнечного зайчика». 12.45 «Старшая сестра». Художественный фильм. 14.20 Цв. тел. «Самоцветы». Тележурнал. 14.55 «Горизонт». 15.55 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 Больше товаров хороших и разных. 18.35 Новости. 18.50 МОСКВА. Программа передач. 18.55 Новости. 19.05 Для школьников. «Концертный зал телестудии «Орленок». 19.45 «Семь дней завода ГПЗ-1», передача 4-я. 20.00 Новости. 20.10 «Репортаж с Лаосского фронта». Документальный телефильм. 21.00 Музыкальная афиша. 22.00 «Сегодня — День энергетика». 22.30 Концерт по заявкам энергетиков. 23.00 «Время». 23.30 М. Анчаров. «День за днем». Премьера многосерийного телеспектакля, глава 6-я. 00.30 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Динамо» (М) — «Спартак» (Ленинград).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

21.45 Вечер оперетты. И. Дунаевский. «Сын клоуна».

## ЧЕТВЕРГ

23 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Лети, наша песня». 12.45 «Дом, в котором я живу». Художественный фильм. 14.20 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 Программа «Служим мы на Урале». 18.30 «У нас в гостях Петя Светочеров». 18.45 Новости. 19.00 МОСКВА. Программа передач. 19.05 Новости. 19.20 Для школьников. «Чемпионы в красных галстуках». 19.45

«Семь дней завода ГПЗ-1», передача 6-я. 20.00 «Новости». 20.10 Цв. тел. «Кот в сапогах». Мультфильм. 20.30 Ленинский университет миллионов. «Благо народа — главная забота партии». 21.00 Торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения А. А. Фадеева. 22.30 «Время». 23.00 Продолжение трансляции из концертного зала имени П. И. Чайковского.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. По вашим письмам. 19.30 Населению о гражданской обороне. 19.50 «Свердловск и свердловчане». 20.20 Для вас, малыши. 20.30 Страница ГАИ. 20.40 «Секундомер». Художественный фильм.

## ПЯТНИЦА

24 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Часовые природы». 12.40 Цв. тел. «Неоконченная повесть». Художественный фильм. 14.15 «Родные напевы». Концерт. 15.00 Новости. 17.57 Свердловск. Программа передач. 18.00 «Для тебя, советский человек». 18.15 Программа «Получите с улыбкой». 19.00 МОСКВА. Программа Карагандинской студии телевидения. 19.45 «Семь дней завода ГПЗ-1», передача шестая. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Дети лепят из снега». «В апрельском лесу». Художественные телефильмы. 21.00 Торжественное заседание и концерт, посвященные столетию со дня рождения композитора А. Спендиарова. 22.00 «Время». 22.30 Продолжение трансляции вечера, посвященного памяти А. Спендиарова. 23.50 Цв. тел. «Наедине со словом». Фильм-концерт. 00.40 На старте — 11-я зимняя олимпиада. 01.10 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Спартак» (Ленинград).

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Урал на стройке». 19.45 Киножурнал. 19.55 Передача для школьников «Город принимает финалистов». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 На темы дня. Передача о том, как готовятся к зимней сессии студенты горного института. 20.50 «Укрощение строптивой». Фильм-спектакль. 22.15 «Трудом и песней». Концерт-анкета Первоуральского новотрубного завода.

### СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ

## «Семнадцать мгновений весны»

Весна 1945 года. Последние дни войны. Крах фашизма уже для всех очевиден. Однако борьба еще не окончена. Борьба отчаянная, жестокая продолжается. Вот об этом отрезке военного времени, о последних днях гитлеровской Германии, о сложной рискованной деятельности советского разведчика в центре вражеского тыла и расскажет будущий фильм киностудии имени М. Горького «Семнадцать мгновений весны».

Задание, которое выполняет советский разведчик, связано с действительным фактом — попытками фашистов заключить секреторный договор с руководителями западных держав.

Роль героя фильма штандартенфюрера СС фон Штирлица, а на самом деле советского разведчика Максима Исаева, исполняет Вячеслав Тихонов.

В фильме снимаются Р. Плятт, Е. Евстигнеев, О. Табаков, С. Светличная и др., а также актеры из Германской Демократической Республики.

Фильм будет многосерийным. Он снимается по заказу Центрального телевидения.

## СУББОТА

25 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.45 МОСКВА. Программа передач. 10.50 Гимнастика для всех. 11.15 Новости. 11.30 «Зимнее утро». Концерт. 12.15 Цв. тел. Для детей. «Приходи, сказка». «Камырь-богатырь». 12.45 «Пятилетка, наука, жизнь». Тележурнал. 13.15 «Творчество народов мира». 13.45 «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.15 В эфире — «Молодость». «Город мастеров». 15.15 «Восьмой». Художественный фильм. 17.00 «Семь дней завода ГПЗ-1», передача 7-я. 17.15 Цв. тел. «В мире животных». 18.30 Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе экономико-математических методов и вычислительной техники. 19.00 Телефильм. 20.00 Новости. 20.05 Цв. тел. «Сюжет для небольшого рассказа». Художественный фильм. 21.30 Фестиваль искусств «Русская зима». Концерт. 22.30 «Время». 22.55 Продолжение трансляции концерта. 23.45 «День за днем», премьера телеспектакля, глава 7-я.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.45 Кинозал «Детям до 16». 19.45 Киножурнал. 20.00 Новости. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Слово — художнику. Передача о Всесоюзной выставке «Урал — Сибирь — Дальний Восток». 21.10 «В мире интересного». «Белая земля Эндерби». Документальный фильм. 21.40 По заявкам телезрителей. «Журавушка». Художественный фильм.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

26 ДЕКАБРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись!» Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Цв. тел. Для школьников. «Будильник». 12.00 «Музыкальный киоск». 12.30 Цв. тел. «Голубой щенок». Мультфильм. 13.00 Для школьников. Встреча юнкоров телестудии «Орленок». 14.00 Телевизионный народный университет. «Роль театра в эстетическом воспитании человека». 14.45 Цв. тел. «Марья — искусница». Художественный фильм. 16.05 Для воинов Советской Армии и Флота. 16.30 Театр для детей. С. Михалков. «Сомбреро». Спектакль Московского театра кукол. 17.15 «Труженики села». 17.45 «Музыка для всех нас». Концерт. 19.00 Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 20.00 Новости. 20.10 «Лица друзей». 21.10 Цв. тел. «Музыкальные встречи». 21.40 «Япония сегодня». Передача третья. 22.10 Цв. тел. Д. Флетчер. «Укрощение укротителя». Премьера телеспектакля. 23.00 «Время». 23.50 Продолжение телеспектакля.



Несколько тысяч человек занимаются в Брянском областном радиоклубе. Многие из них имеют спортивные разряды. При клубе работают различные секции. Воспитанники радиоклуба не раз были первыми на всесоюзных и международных соревнованиях.

На снимке: спортсмены секции радиотелеграфистов на практических занятиях. На переднем плане — токарь Брянского завода дорожных машин Александр Соловьев (слева) и слесарь этого завода Юрий Ухин.

Фото И. Рабиновича (Фотохроника ТАСС)

## ВПЕРВЫЕ — НА ПРИЗ ВОЛОДИНА

## СПОРТ

бек и выдающийся хоккеист Василий Володин.

В целях увековечения памяти о Василии Володине областная федерация хоккея Свердловской области учредила специальный приз.

В розыгрыше этого приза будут участвовать 8 команд участниц областного первенства по хоккею с шайбой. Это команды «Старт» (В. Салда), «Металлург» (Серов), «Металлург» (Красноуральск), «Горняк» (Кушва), «Уралец» (Н. Тагил), «Урал» (Ирбит), «Строитель» (Свердловск), «Метеор» (Реж).

В розыгрыше приза будут принимать участие также восемь команд города Свердловска. Это «Динамо», «ВИЗ», «РТИ», «Уралмаш», «Калининец», «Зенит», команды политехнического и педагогического институтов.

20 декабря команды встретятся в одной восьмой розыгрыша. Проигравшие команды выбывают из дальнейшей борьбы.

Следующий тур розыгрыша 4 января 1972 года, в котором команды победительницы первого тура встретятся между собой и будут оспаривать право войти в число четырех команд, которые по круговой системе продолжат дальнейшую борьбу и выявят первого обладателя традиционного кубка имени Василия Володина.

Наша команда «Метеор» 22 декабря принимает на своем поле команду «Динамо» из города Свердловска. По многочисленным просьбам болельщиков начало игры назначено на 19 часов. Пожелаем игрокам команды «Метеор» успеха в борьбе с командой «Динамо», именно с той командой, в которой выступал Василий Володин.

В. ФИЛАТОВ.

Зам. редактора А. М. ЧЕРКАШИНА.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### КИНОТЕАТР

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

22—23 декабря — «Освобождение», фильм третий («Направление главного уда-

ра», 2 серии). Студия «Мосфильм», начало в 11.30, 17.30, 20.30.

### КИНОТЕАТР

«АВРОРА»

22 декабря — «Миссия в Кабуле», 2 серии. Начало в 11, 16.18, 10 и 20.30. 23 декабря — «Ночи Кабирии», дети до 16 лет не допускаются.